

文旅周刊

衡阳晚报 HENGYAN EVENING NEWS 08

2023年6月2日 星期五

编辑:王 青 版式:唐雯珊 校对:刘 萍

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 伍施施)6月1日,由市美术馆(书画院)、市青少年宫联合举办的童心艺韵——第十八届衡阳市少儿书画优秀作品展在市美术馆新馆开展。展览分为三个展厅,一号展厅展出美术作品,二、三号展厅展出书法作品,展出时间持续至6月25日。

一幅幅色彩明快、稚趣盎然的书画作品凝聚着孩子们的智慧和心血,充分展示了孩子们对生活的热爱和对艺术的追求。“我准备画城堡!”“我准备为卡通人物上色了!”在一号展厅内,部分爱好美术的小朋友还进行了互动体验,他们在家人的陪伴下,在主办方准备的长卷上“涂鸦”,感受书画艺术的魅力。

据介绍,此次活动于今年4月下旬开始征集作品,经过评委们严格把关,层层筛选,约800件美术书法优秀作品进入评选。5月下旬,市美术馆(书画院)举行征稿作品评选,最终,462件美术书法作品入展,包括美术作品349件,分为组画、单幅、长卷、综合材料、装置等类别,书法作品113件。

体验孩子岂能不喜欢 感满满的书画展

第十八届衡阳市少儿书画优秀作品展开展,展出时间持续至6月25日



参观的人群络绎不绝。

体验“涂鸦”的乐趣。

小朋友被作品深深吸引。

市民正在欣赏少儿书画作品。

大朋友小朋友们,来跟着萌娃游五彩衡阳吧!

■文/敖文景 图/王皓永

一年一度的“六一”儿童节如约而至,在这个最萌最有爱的月份里,让我们跟着小可爱一起打卡五彩缤纷的衡阳文旅胜地,开启轻松积极的色彩盛宴,一起享受“多巴胺”的快乐。

彩色是夏日的入场券,明亮的色彩点缀着孩子们本就灿烂的童年。黄色的保卫里活力满满,绿色的来雁塔公园清新

自然,红色的市文化艺术中心热烈奔放,粉色的杉杉奥莱浪漫可爱,蓝色的沿江风光带与蓝天相映成趣,凸显着城市的清透与温柔。

无论多少岁,让我们轻装上阵,在色彩斑斓的城市里一路向前,让雁城的风景“治愈”你人生路上的疲惫,祝我们天真不泯,心怀童趣,永远快乐!



「打卡」保卫里。



红色的市文化艺术中心。



黄色的保卫里。



蓝色的沿江风光带。



粉色的杉杉奥莱。



绿色的来雁塔公园。